

放心 在辽源 诚实 守信 我先行

诚信方能“入口”



众手出击 新华社发 南海春 作

诚信企业谈诚信

入口的是个良心活儿

有人说无商不奸，但商人并不是单纯的逐利者，真正成功的商人所遵循的原则都是“为商者诚”。

龙源酒店有限责任公司成立于2002年10月，在2003年，先后成立了“龙源粥铺”“龙源烤肉”。

龙源酒店全面实施食品放心工程，从业20年来从未发生过任何安全隐患。

做食品就是在做良心，不容半点虚假！在经济快速发展的今天，龙源酒店将继续严格管理，严抓食品安全。

便民直通车

食品、药品举报方法说明

现阶段百姓在日常生活中遇到原工商、食药监、价监、质监、知识产权等方面的问题需要举报、投诉。

第一种：可以拨打下列投诉举报电话：原工商：12315；原食药监：12331；原价监：12358；原知识产权：12330。

第二种：本人直接到市场监督管理局投诉举报中心现场反映问题。

第三种：通过信件的方式进行投诉举报。

投诉举报案件办理流程是：一、投诉举报中心受理案件并转交相关执法科室办理；

二、执法科室进行案件查处；三、由执法科室向举报人进行案件查处结果的反馈。

广大市民完成投诉举报后，可以丰富自己手中的证据，等待执法人员与您联系，配合执法人员更好地解决您所反映的问题。

我们的宗旨是“事事有结果，件件有回音”。在此，呼吁消费者日常生活中主动了解一些食品与药品的常识。

市场监督管理局举报中心

征文

为弘扬辽源诚信精神，助力辽源城市发展，打造辽源更加和谐的发展环境，展现辽源百姓“人人讲诚信、事事要诚信”积极向上的精神面貌。

征文要求：文章以诚信为主题，内容健康向上，体裁、字数不限。

来稿请发邮箱：zhuankanbu@163.com 邮箱主题前标注“诚信征文投稿”。

诚信是食品、药品品质的“护身符”

从正餐到甜点、从水果蔬菜到蛋肉海鲜，我们餐桌上的选择越来越丰富。

同样，如果用来治病救命的药品质量出现问题，治病变“致病”，那可真是“要人命了”。

食物是保障生存的重要因素，而诚信则是保障食品安全的必需品。

绝了虚假的宣传，一旦诚信缺失，食品问题必然出现。只要人活着就得吃饭，如果有问题的食品流入市场，谁都能躲过。

同样，如果用来治病救命的药品质量出现问题，治病变“致病”，那可真是“要人命了”。



监管三问“能？好？怎？”

提到对食品、药品安全的隐忧，出现问题我们首先能想到的就是找监管部门来解决。

“能管吗？”——出现食品、药品诚信问题找谁管？能管到什么程度？

我们负责监管着全市150平方米以上中型以上餐饮服务单位的食品安全，以及辽源区域内药品安全和医疗器械的经营、使用环节。

“好举报吗？”——遇到食品、药品有问题怎么举报？监管部门是怎么处理后续问题的？

好举报，直接拨打“12331”进行电话举报即可。由于目前正在整合举报电话，具体的食品、药品举报电话还未最后确定是否有变更。

“怎么管？”——目前对食品、药品诚信问题的监管程度是怎样的？有什么变化吗？

在食品、药品监管方面，不管是

诚信问题还是其他违法违规问题，我们一律都是零容忍并严厉打击的态度！

在食品监管方面，去年我们优先选择扶持那些真正面对普通消费者的、诚实守信的、遵纪守法的、服从监管的、能够自觉承担起社会责任的“良心企业”。

2019年，我们将开展“全面提升餐饮服务单位食品安全监管质量年”，引进“6S”先进的管理经验和理念。

在整顿药品市场、规范药品经营行为、打击假劣药品方面，我们主要采取以下措施：开展药品经营企业普法培训，从规范企业经营、提升从业人员法律、法规素养方面，整体规范经营行为。

在医疗器械使用安全监管方面，我们将制定医疗器械经营使用单位的年度检查计划并组织实施。



难以下咽的“诚信问题”

“三鹿奶粉”“瘟猪肉”“苏丹红”“地沟油”“失效疫苗”“面粉抗癌药”……每一次出现食品与药品质量问题的都会引发全民震动。

人活着，就得吃饭，生病了，就得用药。如果食品与药品出了问题，尤其是那些让人十分信赖的大品牌出了问题，后果就是消费者对品牌甚至整个行业都不再信任。

食品、药品的诚信缺失首先伤害的是消费者，他们变得敏感而多疑。

扩散，几句简单的谣言都能引起极大恐慌。

诚信缺失伤害最深的其实是生产者和经营者。奶粉出了问题，中国市场被国外奶粉迅速冲击，国产奶粉陷入低谷；猪瘟、禽流感一出，肉价再降也无人问津。

一时之利难以长久，诚信缺失酿出的苦果让人如鲠在喉难以下咽，忽视了诚信的力量必将被其制裁。

长大后，我们常说

一言既出驷马难追



时代在变，诚信永不变

中宣部宣教局 中国文明网

本版稿件由本报记者 刘红娇 采访 本版策划 戚凯慧